

# 【教牧分享】

李志旋牧師

東九家書(2025年8月3日)

親愛的東九家弟兄姊妹：

今年是東九堂15週年的日子，轉眼間，慕光校園事工也10年了！「十年」令我想起幾句經典，藉此分享！

首先，十年人事幾番新！由最初接觸慕光英文書院到如今，學校已轉換了好幾任校長，然而，校園事工不但能維持，並且質量也不斷增長，原因有幾方面，一方面是因為我們的服侍能建立同學的品格，得到了學校的肯定和支持，二方面是因為學校老師長期委身與我們建立緊密的關係，他們願意為同學們額外花上很多時間和心機，令我十分敬佩和動容！三方面是因為牧者幹職以及弟兄姊妹忠心的事奉，你們的擺上是目共睹的，雖然付出勞力並不一定立即有回報，但神在暗中察看，必然會報答你們的勞苦。

第二，十年樹木，百年樹人！在處處講求效率和成效的社會文化，要用心栽培生命，等候他開花結果，實在反其道而行，因此，有很多學校和機構都是用盡不同的方法去篩選人材，然後才加以栽培，有教無類是方夜譚！耶穌責備門徒也曾經拒絕人把嬰孩帶到主面前，最終卻被耶穌責備，因為在耶穌的眼中，天國裏就是這樣的人，在耶穌心目中，只要願意受教的人，他都可以來到主的面前！我見過許多慕光校園事工的義工都是懷着這樣的心腸去服侍同學，記得有同學對義工說：「看你的年紀比我爸爸還要大，為何你要來作義工呢？」沒錯，我們不是一隊專業的青年教練，我們只是懷着一顆單純關懷青少年的心去與他們同行！感謝主，你們的努力並沒有白費的，今日我們不能返回母校去服侍新同學呢！讓我們繼續以基督的心為心，謙卑服侍，使生命不斷更新，立己立人！

第三，人生有幾多個十年！社會環境急促轉變，我們感過過去十年能服侍慕光的同學，不過，我們也不要視之為必然，我們必須要把握每個能接觸同學的機會，把他們帶到上帝面前，當然，我們也需要不住禱告，期望事工能有更多個十年！讓我們累積經驗，繼續承傳！

願神悅納我們的服侍！

你的牧者

志旋上